

Scriitorii Ana Săndulescu și Cornelius Ioan Drăgan, despre începuturile lor literare



EVENTIMENT... Biblioteca Județeană “Nicolae Milescu Spătaru” a găzduit zilele trecute o întâlnire culturală deosebită, care i-a avut ca invitați speciali pe scriitorii vasluieni Ana Săndulescu și Cornelius Ioan Drăgan. Aceștia au povestit despre începuturile lor literare, au purtat un dialog cu cei prezenți despre iubirea față de scris prin prisma lecturii și au citit fragmente din opera lor.

“Evenimentul a avut drept scop promovarea literaturii și scriitorilor contemporani vasluieni: prozatoarea Ana Săndulescu și poetul Cornelius Drăgan. După dialogul purtat pe marginea debutului literar al fiecărui invitat, a urmat o sesiune de lectură publică: poezie și fragmente de proză prin care invitații au reușit să transmită auditoriului din trăirile și tumultul surprins în opera lor. Interesul publicului a fost mare, dovadă fiind întrebările diverse adresate la care au răspuns emotionați autorii. Cu siguranță, atmosfera plăcută din timpul evenimentului a demonstrat că întâlnirea a fost una reușită și sperăm că vom continua cu alte astfel de activități. Multumim invitaților pentru colaborare și le dorim multă inspirație în proiectele viitoare!”, a declarat Gina Păun, moderatoarea întâlnirii.

“Sunt recunoscătoare că am avut parte de un public interesat și curios”

“Împreună cu Gina (Păun) și Cornelius (Drăgan) am purtat un dialog revigorant, uman, despre proiectele noastre literare, trecute și viitoare, care ne-au adus pe noi, autorii vasluieni, un pic mai aproape de comunitatea din care provenim și sper că am reușit să împărtășim din experiența noastră de viață tuturor celor care au venit să ne cunoască, să ne asculte, să ne descoasă la Biblioteca Județeană. Sunt recunoscătoare că am avut parte de un public interesat și curios, care a pus întrebări cu mult timp după ce „clopotelul” a sunat, prelungind întâlnirea inițială cu patruzeci de minute. Asta mi-a confirmat că există un mare potențial în cei care sunt deschiși, activi, în cei care se lasă inspirați și încurajați. Cu gândul la următoarea întâlnire, vă multumesc frumos”, a declarat Ana Săndulescu, autoarea cărții “Anamneza”. “M-a bucurat foarte mult invitația făcută de către doamna Gina Păun, reprezentantul Bibliotecii Județene “Nicolae Milescu Spătarul” Vaslui, și mi-a surâs ideea ca tinerii scriitori vasluieni să-și prezinte cărțile comunității din care-și trag sorgintea. Colaborarea cu Ana Săndulescu a fost una deosebită, reușind să avem o interacțiune fructuoasă cu public vasluian elevat, care ne-a asaltat cu întrebări lucruri care nu a putut decât să ne bucure. Sper să mai avem o colaborare și în viitorul apropiat! Multumesc publicului prezent! Multumiri doamnei Gina Păun pentru inițiativă, respectiv Bibliotecii Județene “Nicolae Milescu Spătarul” pentru găzduire, a declarat Cornelius Ioan Drăgan, autorul volumului de poezii “Muscătura fluturelui japonez”.